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 СИСТЕМА ОРГАНІВ МВС УКРАЇНИ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ  

НАЦІОНАЛЬНОЇ ТА МІЖНАРОДНОЇ БЕЗПЕКИ 
 

Забезпечення безпеки є однією з найважливіших функцій будь-якої країни. У 
сучасному глобалізованому світі, де взаємозв’язок між країнами стає все тіснішим, роль 
правоохоронних органів, зокрема органів системи Міністерства внутрішніх справ, в 
забезпеченні міжнародної та національної безпеки набуває особливого значення. Розглянемо 
роль органів МВС України у контексті забезпечення безпеки на міжнародному та 
національному рівнях. 

Після початку війни освітній процес у країні продовжився у дистанційному форматі. 
Університетам та вищим навчальним закладам Міністерства внутрішніх справ України (далі 
– ЗВО МВС) вдалося зберегти свій науковий та педагогічний потенціал, залишивши у своєму 
складі фахівців, які не пійшли на фронт чи не були мобілізовані до Збройних Сил України. 
Студенти та працівники ЗВО МВС України негайно взялися за справу, присвячуючи себе 
перемозі [1]. 

Науково-педагогічні працівники ЗВО МВС України, згідно з вказівками керівництва 
МВС України, розпочали моніторинг зовнішніх загроз національній безпеці України, а 
окремі результати цієї роботи стали основою для формулювання державної політики у 
відповідній сфері. 

У сучасних умовах динамічного розвитку світового суспільства та зростаючих загроз 
з боку терористичних груп, злочинності та агресивних режимів роль органів системи 
Міністерства внутрішніх справ України у забезпеченні міжнародної та національної безпеки 
стає надзвичайно важливою та визначальною. Ці органи відіграють ключову роль у 
збереженні суверенітету та територіальної цілісності України, а також у забезпеченні 
стабільності та безпеки як на внутрішньому, так і міжнародному рівнях [2]. 

Слід зазначити, що МВС України виконує широкий спектр завдань, які стосуються 
не лише забезпечення правопорядку та боротьби зі злочинністю всередині країни, але і участі 
у міжнародних операціях з підтримки мирного врегулювання конфліктів, антитерористичних 
дій, боротьби з транскордонною злочинністю та іншими аспектами міжнародної безпеки [1]. 

Однією з ключових функцій органів системи МВС України у забезпеченні 
міжнародної безпеки є участь у міжнародних операціях миротворчого характеру. Зокрема, це 
включає участь в миротворчих місіях ООН, Європейського Союзу, НАТО та інших 
міжнародних організацій. Органи МВС беруть активну участь у міжнародних миротворчих 
операціях, забезпечуючи безпеку та порядок на місцях конфліктів, здійснюючи заходи зі 
стабілізації ситуації у взаємодії з військовими та правоохоронними структурами інших країн. 

Крім того, органи МВС виконують функції з боротьби з транскордонною 
злочинністю, контрабандою, нелегальною міграцією та іншими транснаціональними 
загрозами. Вони співпрацюють з правоохоронними органами інших країн, обмінюючись 
інформацією та координуючи спільні операції для запобігання та припинення злочинної 
діяльності через кордон. 

Також важливою є роль органів МВС у забезпеченні національної безпеки. Вони 
забезпечують захист громадян, державних установ та об’єктів від внутрішніх загроз, 
включаючи терористичні атаки, екстремізм, злочинність та інші негативні явища. Органи 
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МВС здійснюють виконання законодавства у сфері безпеки, забезпечуючи дотримання 
законів та прав громадян. 

Національна безпека є невід’ємною частиною безпеки кожної країни, і органи МВС 
України відіграють важливу роль у її забезпеченні. Однією з головних функцій є 
забезпечення правопорядку та громадської безпеки в межах країни. Це включає боротьбу зі 
злочинністю будь-якого характеру, від крадіжок до серйозних злочинів, таких як вбивства та 
злочини проти державної безпеки. Органи МВС також забезпечують безпеку в умовах 
надзвичайних ситуацій, таких як природні катастрофи, терористичні акти та інші події, що 
загрожують національній безпеці. Вони здійснюють координацію дій із залученням різних 
служб та організацій для забезпечення швидкого та ефективного реагування на такі ситуації. 

Отже, органи системи МВС України відіграють важливу роль у забезпеченні як 
міжнародної, так і національної безпеки. Їхня діяльність спрямована на запобігання та 
протидію загрозам, що виникають як на внутрішньому, так і міжнародному рівнях, та 
забезпечення стабільності та безпеки в країні та за її межами.  
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ТАКТИЧНІ ПРИНЦИПИ І ПРОБЛЕМАТИКА В ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ  

МВС У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 
 

Органи системи МВС України відіграють важливу роль у забезпеченні як 
міжнародної, так і національної безпеки нашої країни. Для початку хотілося б уточнити ті 
органи, котрі входять до системи МВС: 

− Національна поліція України;  
− Державна прикордонна служба України;  
− Державна служба України з надзвичайних ситуацій;  
− Державна міграційна служба України;  
− Національна гвардія України;  
− Експертна служба МВС;  
− сервісні центри МВС. 
Органи МВС України використовують різні тактичні принципи при забезпеченні 

національної безпеки, враховуючи конкретні умови та завдання, що стоять перед ними. Деякі 
з цих принципів включають: 

− реагування на кризові ситуації. Органи МВС України повинні бути готові 
реагувати на різні кризові ситуації, такі як терористичні загрози, масові заворушення, 
природні катастрофи тощо; 

− співпрацю з іншими правоохоронними органами. Координація дій з іншими 
правоохоронними та державними органами, такими як Служба безпеки України, Збройні 
Сили України, прикордонна служба тощо, є важливою складовою успішного забезпечення 


